ЛЬГОТНЫЙ Кредит молодым специалистам

 в соответствии с Указом Президента Республики Беларусь №631 (далее – Указ №631) 
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от 27.11.2000 «О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО ПОВЫШЕНИЮ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ЛЬГОТНЫХ КРЕДИТОВ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН»  
	Цель кредита
	на приобретение непродовольственных потребительских товаров, произведенных в Республике Беларусь (т.е. конкретный перечень товаров отсутствует, главное, чтобы это был непродовольственный товар, произведенный в РБ (в т.ч. стройматериалы)).

	Кому предоставляется
	Выпускникам государственных учреждений образования и учреждений образования потребительской кооперации, получивших профессионально-техническое, среднее специальное, высшее образование, которые приступили к работе, назначены на государственную гражданскую должность, воинскую должность, должность начальствующего и рядового состава военизированных организаций следующим образом: 

- по распределению (перераспределению), трудоустройству в счет брони, по направлению (перенаправлению) на работу, для прохождения военной службы в государственных организациях, воинских частях, организациях Вооруженных Сил, органах государственной безопасности и подчиненных им организациях, органах пограничной службы, военизированных организациях, организациях потребительской кооперации и сельскохозяйственных организациях, расположенных в населенных пунктах не по месту жительства родителей; 

- в результате самостоятельного трудоустройства в течение 6 месяцев, следующих за  месяцем выдачи документа об образовании, в государственные организации, органы и подразделения по чрезвычайным ситуациям, организации потребительской кооперации и сельскохозяйственные организации, расположенные в сельских населенных пунктах независимо от места жительства родителей; 

- по распределению (перераспределению), трудоустройству в счет брони, по направлению (перенаправлению) на работу, для прохождения военной службы в организациях, расположенных в сельских населенных пунктах, независимо от места жительства родителей; 

- по распределению (перераспределению), трудоустройству в счет брони, по направлению (перенаправлению) на работу, для прохождения военной службы в организациях, расположенных в районах, пострадавших от катастрофы на Чернобыльской АЭС, согласно устанавливаемому Правительством Республики Беларусь перечню населенных пунктов и объектов, находящихся в зонах радиоактивного загрязнения, независимо от места жительства родителей; 

- поступили на военную службу по контракту в добровольном порядке в течение 6 месяцев, следующих за месяцем выдачи документа об образовании, в воинские части, организации Вооруженных сил, органы пограничной службы, расположенные в населенных пунктах не по месту жительства родителей.
Право на получение льготного кредита может быть использовано только один раз.

Получить такой кредит возможно в течение 1 года с даты начала действия первого трудового договора (контракта).

	Размер кредита
	до 30‑кратного размера бюджета прожиточного минимума для трудоспособного населения, утвержденного на дату заключения кредитного договора: 

14057,4 рублей (по состоянию на 01.12.2024 БПМ = 468,58 рублей) 

	Процентная ставка
	2,38% годовых, что составляет 25% ставки рефинансирования Национального Банка РБ (далее - ставка НБ РБ) годовых (по состоянию на 01.12.2024 ставка НБ РБ  составляет 9,5% (9,5*25% = 2,38% ))

	Срок кредита
	до 5 лет

	Порядок погашения кредита
	Возврат кредита и уплата процентов за пользование им осуществляется по истечении 6 месяцев, следующих за месяцем заключения кредитного договора, равными долями в течение всего периода погашения.

	Обеспечение
	Поручительство 
(по состоянию на 01.12.2024 вознаграждение за оформление 1 договора поручительства составляет 35,00 бел. руб.);


ПРЕИМУЩЕСТВА КРЕДИТА

- Низкая процентная ставка;

- Оформление кредита гражданам, получающим заработную плату (пенсию) в учреждениях банка возможно без предоставления справки о доходах;

- Погашение задолженности по кредиту и выплата процентов за пользование им осуществляется по истечении 6 месяцев со дня выдачи кредита;

- Уплата процентов за пользование кредитом производится равномерными взносами (долями), что позволяет планировать расходы на длительный период времени;

- Возможность досрочного погашения кредита без взимания штрафных и дополнительных санкций;

Множество удобных способов погашения кредита (в том числе в инфокиосках банка, через системы Интернет и  М – банкинг);

- С целью получения кредита Заявитель обращается в учреждение Банка, территориально расположенное по месту работы (прохождения службы), получившее утвержденные списки;
Действия клиента

Кредит в соответствии с Указом №631 предоставляется по спискам, утвержденным районным исполкомом (далее – список) на основании письменного ходатайства с места работы (службы).
1. Для включения в списки, кроме ходатайства с места работы, предоставляется перечень документов в районный исполком (уточнить можно в исполкоме).
2. После поступления утвержденного списка в Беларусбанк, для оформления кредита, необходимо собрать следующие документы и предоставить их в Беларусбанк: 

- документ, удостоверяющий личность Кредитополучателя и поручителя(ей) (для обозрения и определения правоспособности); 

-справки Кредитополучателя и поручителя(ей) о среднемесячном доходе и размере производимых удержаний и (или) документы, подтверждающие другие источники дохода, при наличии последних (взять форму бланка в банке).  Не требуется справка, если кредитополучатель получает зарплату (пенсию, иной постоянный доход) в Беларусбанке (при оформлении кредита формируется выписка со счета). 

3. После заключения кредитного договора, в Беларусбанк предоставляются счета-фактуры (договоры на приобретение товаров) с указанием срока их действия и того, что товар произведен в Республике Беларусь. 

Срок действия документов, подтверждающих доходы — 30 календарных дней после их выдачи (оформления). 

Подробную информацию можно получить на сайте www.asb.by, а также в

отделе ипотечного и льготного кредитования

ЦБУ №127 ОАО «АСБ Беларусбанк», расположенном по адресу: 

г.Барановичи, ул.Царюка, 4

пн.-чт.: 09.00 – 17.30 пт.: 09.00 – 16.15

перерыв: 12.30 – 13.15

тел. для справок  469-003, 469-006

